MoTueauua (camoonpeaeneHue)
- TlpounTtaem fesus Hawero ypoka (YUTaroT XOpoMm)

* KTO X04YeT MHOIro 3HaTb
- [NlonxeH cam Bce nocTuraTb

- -Kakue rnasHbIe CrioBa BbIAe IUM B
Hawem aesuse?




AKTyanusauymsa 3

Jlornueckad pa3MHUHKA

« W3 neca HyXHO npuBe3Tn 9 bpeBeH. Ha
MaLUNHY MOXXHO
[Tonoxutb He bonblue 4 bpeBeH. CKOrMbKO pas

npuaeTtcs
Cbe3anTb B Jiec, YTOObI NpMBE3TN BCE DpPEBHA?
+» Kak coenatb, YTOObI Y NPAMOYIOfibHOro
cTos1a cTarno
5 yrnos ?
« Ecnun kypuua ctont Ha ogHOM Hore, OHa
BecUT 1 Kr. CKOInbKoO
OHa OyOeT BeCcUTb, Korga BCTAHET Ha

Ae HOMN?




. Hy>KHO paccMoTpeTb YMCnoBou paa,

YCTaHOBUTb 3aKOHOMEPHOCTb W

NPOAOIMKNTL €ro.

Takxe Bbl JOMKHbI BblOpaTh TOro, KTO

Oyoet oTBevaTh
2,5,8,11,14,17.........

3,8, 13, 18,23.........

4@‘

\




3agadva ot Mypku \%\

KopoBa Mypka B JeHb CbhezaeT 15 Kr
CeHa, a TeJIeHOK I'aBpromia — Ha 10 KT
ceHa MeHbIle. CKOJIBKO BCEro ceHa B JIeHb
ChEJA0T KOPOBA U TEJIEHOK?




IIpoBepka
Koposa — 15 kr }?
TesleHOK - ? HAa 10 KI' MEHBFIIIE

1) 15— 10 = 5(Kr) — chegaeT TEJIEHOK.
2) 15+ 5= 20(kr)
OTBeT: 20 KT C€Ha B IEHDb CHeJIAI0T
KOPOBAa U TEJIEHOK.
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3agaHue OT raryoHKa

A\

A\

['aTuoHOK XBaTanKa OPhITAJI II0 JOPOXKKE: |

CHauvaJia 3 Iara BIEPE, 3aTEM 4 I1ara
BIIPABO, IIOTOM 5 IIIaroB Ha3ajl,.

3 CM

Y g 4
\s\“\ 3+4+5=12 CM
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CamoonpegneneHue K AeatenibHoCTU

- B Base 4 a6noka u 3 rpywu. CKonbko cnve B Base?
- B Base 4 s6noka u 3 rpywn. Cronbko 96110k B Base?

- B Base 4 96noka u 3 rpylum, a cNUB CTONMbKO, CKONbKO 96710K U rpyLl BMecTe.,
CKONbKO cnuB B Base?

- WMccnepywvite 3aaavy. Y10 HOBOrO BbI YBUAECNU?

- -O yem rosoputca B 3aaade? -Yto rosoputca o 96nokax? --3T0 nepeoe
AaHHOe

*  -YT1O M3BecTHO O rpywax? - 3TO BTOpe AaHHOe

+  -Yro ckazaHO o cnueax? - M 310 byaeT TpeTbe AaHHOe
+  -Ckonbko cnue? (7) - Kak nonyyunu uucno 7?

*  -3HauuT 3TO 3aAaYa KAKoro Bmaa?

*  WT1ak, yemy HoBOMY MbI byaem yunTbCca Ha ypoke?

+ - TTpoumTtarite Temy ypoxa.

- Kakue yyebHbIe 3a4a4M MbI NOCTABUM Nepepd cobou?
- - TTpouuTtaiite 3aaaum




TEMA YPOKA: «PEIIIEHUNE 3A/TAY»
SAKPEIIVIEHUE.

Ilesap ypoOKa:

COBEPINICHCTBOBATb BbIYNC/IUTC/IbHbDbIC
HAaBbIKM M1 YMCHMHNC D€IlaTb 3aJla4M;

pellieHle YpaBHEHHM, padoTa C
BeJIMTYHNHAMU;

IIpoOy:xaaTh HHTEPEC K MpeIMeTy uepes
UTPYy.




D

«PemeHng 3azava»
JakpeIlieHue.
2 KJIacCcC
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Pa6 B rp
BHUMATESbHO npountaTthb 3aaady 1.c 63

- O yem 3aaauya? - CKONbKO OrypuoB rMowno Ha canat? CKomnbKo
nomuaopos? CKOJIbKO peAUCOK MNOLWNOo Ha canat? YTo u3eectHo o
KonuyecTtee peAnUcok? YTo 3HauuT cTonbko xe? Moxem nu cpasy oTe
Ha Bonpoc 3aaaum? Kakoe aevicteue cnepyert BbINOSHUTDL? -

TTouemy Tak cumTaeTe? 3anuwuTe pelleHUe U OTBeT 3aAauu. /

| : ‘ | 5 !g?; _,) <

g

5 wr. 6 wr.

Ha canar nowno 5 orypuos, 6 nomupopos, a pe-
OUCOK CTONbKO, CKONIbKO OrypuoB M nNOMWAOPOB
smecte. CKONbKO pegucok nowno Ha canar?

D /




Pab B nap

» TTpounTaTh 30404y, COCTABUTD
pelleHue.

* Mama kynuna 7 pydek, D kapaHaawewm,
a JIMHeeK CTOSIbKO, CKOSIbKO pyyeK U
kapaHaaweu smecte. CKONbKO finHeeK
Kynuna mama?




+ C.63 Ne2 CamocTodaTternbHaa paboTa ¢
nocreayrowmm obbacHeHuem. Pabota

Hag 3aaavyen uaeT No aHanoruum ¢
3aaa4eu 1

). Jlawa sbipeana | KpacHblx Keagparos, 4 rony-
ObiX, @ 3eNEHbIX CTOMbKO, CKOMbKO KPACHbIX W ro-
nyObix BMecte, CKOMbKO 3enéHbiX KBaAparos Bbipe-
sana flawa?
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« I AVUV T U TTUM, JUATTANIVIYI VIJY“ICI'II"IDJ-/\ DVI&AVD,

* 3aaaHue 3 (c. 63 ycTHo. TTpounTtamnTte
3a4a4u. - Yem OHU NoXoXu?
Yem oTtnuuarotca? CootHecuTte
TeKCTbI 30404 C BbIpaXeHUIMMU,
3aNUCAHHBIMU HUXe. K kakou 3aaave
OTHOCUTCA Kaxaoe n3 HUX? -
O6ocHyUTe Bale MHeHue.

1) B napke nocagunu 30 nunok, a Aybkoe Ha
10 6Gonbwe. Ckonbko Aybkos nocagunu?

2) B napke nocagunu 30 nunok, a Aybkoe Ha
10 6onbwe. CkonbKO BCEro nUNOK W Aybkoe no-
canunu?

PaccMOTpW BbipaXeHUst M O0DBACHM, K KakoW 3apa-
Ye OTHOCUTCH KaXA0e M3 HHUX:




PelweHue n cpasHeHWe BbIpaxeHU

3aaaHue 5 (c. 63 «oropom yuawmeca cpastueaior

BbIpaXxeHWs (3aaaHue nydlle 3anNucaTth Ha Aocke).

146 () f49 47 () 046
=10 11~ =5 0 11-




PaboTa ¢ reomeTpuyeckum matepuaniom

3a4aHUE Ha NONaX C. 63 (yuetruk, uacts 1) «Kaxas

PUrypa nULLIH[s?»

- [lononHuTtenbHoe 3aaaHue
+ 25+ 3= 64 + 6 =
+25+30= 70-8-=

+ 96 - 50 = 60 - 23 =
96 -5 = 84 - 30 =




Ntor ypoka.
Pecpnekcusa nearenbHocTu.

* Y10 661710 ANa BAC HOBLIM CeroaHsa Ha
ypoke?

* - Y70 BbI3BASMIO TPYAHOCTU? - KaK BbI
AymaeTe, novyemy?

- - Kakoe 3aaaHue 66110 Ang Bac
CAMbIM UHTEPECHbLIM?

* - OueHuTe cBOHO paboTy Ha ypoke.




HomalwHasg pabota

+ C63Ne4, 6
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AR
BoccraHoBUTE 3anucu .

OannHakoBble 3Haku 0bo3Ha4valoT
OaWHAaKOBbIE Yuncna. %

-1 /5

39 + 1
-4z

+ 5 -
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PeLwunTte
LIEMOYKY.

-3 +40 _g 20 -30  +8 /







CamMmocTrosTesabHasa padboTa ?\\

1 BApuaHT 2 Bapmaﬁ\‘
1.70 + 20 80 -6 1.50+20 70 —7
47+ 50 40 +56 47+30 30+ 65
60-42 54+6 60-48  44+6
35+4 75-30 25 + 4 85 - 30

2.8 -7798 -7
64 — 20 * 30 + 24
A=D1

-y

2.79-6797 -7
54 — 20 * 20 + 24
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